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ZÁPIS ze zasedání zastupitelstva č. 7/2025
Obec Středokluky

datum: 15. 10. 2025, čas: 18:00 - anonymizovaná verze zápisu
Úvodní prezence:
Přítomni: (7) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Tomáš Maršál, Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Jan Petrů, Jitka

Svobodová, Mgr. Šárka Třísková, Ing. Valdemar Vilím
Omluveni: (0)
Nepřítomni: (2) Mgr. et Ing. Barbora Fröhde, Pavel Rückl
Další přítomní a hosté: Mgr. Martin Molčík
Zapisovatel/ka: Mgr. Tereza Bublíková
Předsedající: Ing. Jaroslav Paznocht

Přítomno je 7 z 9 členů a zastupitelstvo je usnášeníschopné.
Jednání zahájeno 15.10.2025 v 18:06:26

1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu (bod číslo 1)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno v 18:07:01

Předsedající navrhl jednotlivé členy pracovních komisí
Návrhová komise:
Mandátová a volební komise:
Ověřovatelé: Ing. Valdemar Vilím, Mgr. Šárka Třísková

Diskuze zahájena v 18:07:02

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Hlasování
pro: (7) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka

Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat

Projednávání bodu bylo ukončeno v 18:08:04

2. Schválení programu jednání (bod číslo 2)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno v 18:08:15
Program jednání
1. Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Zpráva starosty, místostarosty, výborů a komisí
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4. Projednání Studie optimalizace systému nakládání s odpady v obci Středokluky
5. FK Středokluky - dodatek č. 1 ke smlouvě
6. Základní škola - provozní záležitosti
7. Vyjádřeni ředitele Základní školy Středokluky, p.o. Mgr. Martina Molčíka k některým informacím z
posledního jednání zastupitelstva 6/2025 ze dne 27.8.2025
8. Dotace SZIF
9. Pokračování v projekci Územní studie Rekreace
10. Bytový dům čp.68
11. SoSB - věcné břemeno Nové Středokluky p.č.900, 908, 894, 899
12. Pozemky
13. Diskuse

Diskuze zahájena v 18:08:15

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Informace z průběhu jednání:
Bod 14 vyřazen bez hlasování, téma bylo probráno v předchozích bodech.

V 18:13:21 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo schvaluje návrh programu jednání ze zveřejněné pozvánky s těmito
změnami:
- doplňuje se bod č. 14 - Rekonstrukce školní jídelny - letní prázdniny 2025 – nedodělky,
nekvalitně odvedená práce
- doplňuje se bod č. 15 - Schválení zadání změny č. 2 ÚP Středokluky
- doplňuje se bod č. 16 - Vytápění bytového domu čp. 68 a ZŠ Středokluky, p. o.

Hlasování
pro: (7) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka

Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-85-7/25
zodpovídá:
termín: IHNED (15. 10. 2025)

Projednávání bodu bylo ukončeno v 18:13:35

3. Vyjádřeni ředitele Základní školy Středokluky, p.o. Mgr. Martina
Molčíka k některým informacím z posledního jednání
zastupitelstva 6/2025 ze dne 27.8.2025 (bod číslo 7)
Předkladatel: RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D.
Projednávání bodu bylo zahájeno v 18:13:47

Důvodová zpráva:
Vzhledem k některým informacím, které zazněly na posledním jednání zastupitelstva obce
Středokluky č. 6/2025 ze dne 27.8.2025 požádal ředitel Základní školy Středokluky, p.o. pan Mgr.
Martina Molčík o možnost vyjádření před ZO. Viz příloha.
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Diskuze zahájena v 18:13:47

K tomuto bodu se vyjádřili: RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Martin Molčík, Ing. Jaroslav Paznocht

Informace z průběhu jednání:
Reakce starosty obce viz. příloha.

V 18:22:05 přišel Pavel Rückl, přítomno 8 z 9 zastupitelů.
Aktualizovaný stav prezence:

Přítomni: (8) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Tomáš Maršál, Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Jan Petrů, Jitka Svobodová, Mgr.
Šárka Třísková, Ing. Valdemar Vilím, Pavel Rückl

Omluveni: (0)
Nepřítomni: (1) Mgr. et Ing. Barbora Fröhde

V 18:37:30 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Ladislav Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí vyjádření ředitele ZŠ Středokluky, p.o.
pana Mgr. Martina Molčíka a doporučuje k odbornému posouzení využít podpory
Středního článku podpory MŠMT v co nejkratším termínu.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-86-7/25
zodpovídá: RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D.
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno v 18:37:48

4. Základní škola - provozní záležitosti (bod číslo 6)
Předkladatel: RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D.
Projednávání bodu bylo zahájeno v 18:38:01

Důvodová zpráva:
Vzhledem k tomu, že existuje rozpor mezi zodpovědností za provoz a tím, kdo si nárokuje provádění
kroků nezbytných k zajištění provozu (obec - starosta obce), tak předkládám následující bod na
jednání zastupitelstva jakožto osoba, která má řešit problematiku školství. V níže uvedených bodech
se v zásadě jedná o záležitosti vyžadující úpravy v budovách školy. Zastupitelstvo se v jednom z
předešlých jednání vyjádřilo, že i úkony jako malování by neměla škola provádět ani s mým svolením.
Je tedy nezbytné, aby se k tomu, co je pro školu provozně nezbytné, vyjádřilo zastupitelstvo jakožto
nejvyšší orgán obce.

Jedná se o několik témat.

1. školní jídelna - v případě školní jídelny došlo k rozporu mezi na FB deklarovanému stavu a
realitou. Jedná se o nedokončení prací na podlaze v jídelně. Tyto práce byly iniciovány na základě
požadavku KHS. Pan starosta se zastupiteli deklaroval, že tuto záležitost vyřeší. Práce sice byly
panem starostou Paznochtem prezentovány jako dokončené, ale realita byla jiná. Tímto se bude v
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širší rovině zabývat jeden z dalších bodů.
- Pan starosta nereagoval na opakované dotazy a výzvy o nápravu stavu. Takovýto stav věcí je
neakceptovatelný a narušuje provoz jídelny. Problém je v tom, že odpovědnost nese provozovatel,
který nemůže některé provozní záležitosti řešit. Je tedy vystaven riziku postihu a i přes výzvy o
nápravu je vystaven riziku postihu, protože k nápravě nedochází.
- Dalším problémem je též chování pana starosty vůči personálu školní jídelny. Vzhledem k tomu, že
nevhodné chování pana starosty se řešilo již dříve a zdá se, že tato skutečnost nemá vliv na jeho
projevy a respektování pravomocí. Je tedy bohužel opět nezbytné na tento stav upozornit. Pan
starosta není zaměstnavatelem personálu školy. Pokud zjistí prohřešky vůči hygienickým normám či
jiné nedostatky, tak může maximálně upozornit ředitele školy o této situaci, ale není přístupné, aby
se vůči personálu choval hrubě. Takové chování je neslučitelné s veřejnou funkci, kterou vykonává.

2. kuchyňka a dílny - od roku 2023 je znám požadavek školy na vybudování odborných učeben pro
výuku dílen a školní kuchyňku. Pan starosta se projektu ujal. Přes pochyby o tom, že se projekt
dostává do skluzu jsme byli opakovaně ujišťování, že má vše pod kontrolou. Výsledkem byl plán na
úpravu místnosti, kde výuka dílen probíhá tak, aby mohlo být nakoupeno vybavení a místnost
"modernizována" do podoby odborné učebny. Dále padl veřejný příslib, že obec nenechá školu bez
prostor na výuku dílen. V místnosti pro výuku dílen byla panem starostou iniciovaný práce, které se
zastavily a učebna je nedokončená a navíc nevhodná pro výuku dílen i se stávajícím vybavením. Pan
starosta Paznocht byl upozorněn na nevhodný stav bývalé učebny dílen a související problém zajistit
za těchto podmínek výuku. Byl požádán o nápravu stavu. Číslo jednací: ZSST-25/620 Datum: 5.9.
2025
- K odpovědi a k nápravě k datu podání návrhu na tento bod nedošlo. Jestli bude záležitost vyřešena
do jednání, tak to jen svědčí o tom, že je nezbytné vyvíjet tlak na řešení, který by za normálních
okolností nebyl potřebný a jde na vrub pana starosty.
- Je naprosto zarážející, že i v této záležitosti je za plnění ŠVP zodpovědný ředitel, který ovšem nemá
možnost špatný stav ovlivnit i přes urgenci.

3. technický stav budov - do prostor školy na adrese Starý Vrch 187 a Školská 82 zatéká. Starosta byl
upozorněn na vzniklý stav. Za současné situace nemá možnost stav řešit správce majetku, poněvadž
je mu ze strany starosty zakázáno tohle řešit bez jeho výslovného souhlasu. Reakce na žádost o
nápravu byla ve smyslu, že starosta neví, o jakou učebnu se jedná - fotografie místa i sdělení, že se
jedná o učebnu 5. třídy je prý nedostatečné. Výsledkem je další zbytečné kolečko, kdy škola obdržela
nějaký plánek a do něj má uvést, kde k problému nastalo. Na fotografii, kterou vedení školy zaslalo
starostovi je zřetelně vidět, že voda zatéká do elektriky.

4. malá učebna Aj - jedná se o místnost vedle prostor, kde se měly realizovat odborné učebny -
vedení školy chybí informace o tom, jak to bude s těmito prostory. Vzhledem k vyšší koncentraci
radonu a dalším problémům s reakcí učitelů a žáků na pobyt v této místnosti se zastupitelstvo na
předešlém jednání rozhodlo, že by měla být místnost upravena a řešena spolu s odbornými
učebnami. Vedení školy by mělo mít od zastupitelstva jasné stanovisko o tom, jak to s tímto
prostorem bude a dostane-li případně k dispozici náhradní prostory pro zajištění výuky.

5. školní jídelna oddělení prostor jídelny od nájemníků - vzhledem k nelogickému řešení vstupu pro
nájemníky a provoz školní jídelny a opakujícím se problémům se stavem prostor po provedení úklidu,
kdy je prostor někdy až nechutně znečištěn, tak je potřeba vyřešit i tento problém. Zastupitelé byly o
situaci informování vedením ZŠ. Jako nejlepší by bylo umožnit nájemníkům vstup přes dveře vedoucí
ke schodišti nikoliv přes přední vstup do chodby. Dále by bylo vhodné, aby byly prostory oddělené a
do chodby by neměli nájemníci přístup. Případně by se mohly uvedené prostory vyjmou z nájemní
smlouvy mezi ZŠ a obecí Středokluky a úklid těchto prostor bude zajišťovat obec. Škola nemá za
daných podmínek možnost i po provedení úklidu zajistit, že prostory zůstanou provozně způsobilé i
druhý den, kdy se připravuje a vydává jídlo žákům a dalším strávníkům. Není to problém, který by
vznikl najednou, ale je to problém dlouhodobější povahy.

6. vytápění prostor školy - vzhledem k tomu, že některé kotle lze označit za morálně zastaralé a
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jejich provoz je komplikovaný a někdy nestabilní, tak by bylo vhodné začít zvažovat jejich postupnou
výměnu. Možností je několik a to vyměnit postupně plynové kotle za jiné plynové kotle. Případně
zvážit pořízení tepelného čerpadla.

7. movitý majetek obce v užívání ZŠ - paní hospodářka ZŠ provedla evidenci movitého majetku obce,
který užívá ZŠ. V konečné fázi sepisování i za účasti pracovnic OÚ. Veškeré podklady předala OÚ s
tím, že bude připravena smlouva o výpůjčce. Jedná se o neinvestiční majetek. V případě investičního
majetku (též evidován) lze tento majetek předat až po ukončení odpisů. V případě majetku získaného
z dotací, které by neumožňovaly nynější převod, tak by k tomuto převodu došlo až po skončení
udržitelnosti projektu. Daný problém je dlouhodobého charakteru, ale zdá se, že se opět neřeší nebo
se nedostatečně předávají informace.

8. odměňování ředitelů školských zařízení obce - doposud neexistuje jednotný postup. Existuje
podezření, že je odměňování netransparentní. Finance, které jdou na odměny v ZŠ nejsou finance
obce, ale školy. Starosta vykonává pouze kontrolní funkci. I dle metodiky MŠMT je sice vhodné mít
pravidla, ale obec by neměla striktně zasahovat do této politiky, pokud se jedná o finance školy.
Vzhledem k tomu, že ve Středoklukách nejsou vytvořena pravidla, tak by bylo vhodné pomalu řešit i
tento problém. Starosta opakovaně mluvil o tom, že pravidla zavede, ale doposud se nic neděje.

Diskuze zahájena v 18:38:01

K tomuto bodu se vyjádřili: RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jaroslav Paznocht, Ing. Valdemar
Vilím, Martin Molčík, Pavel Rückl

Informace z průběhu jednání:
Reakce starosty:

školní jídelna - byla provozuschopna
kuchyně a dílny - nebyli jsme schopni připravit rozpočet jako podklad pro VZ, řešíme
prodloužení termínu dotace. Pokud prodloužení nebude možné uvedeme dotčené místnosti do
provozuschopného stavu. Pokud bude termín dotace prodloužen budou škole poskytnuty pro
výuku náhradní prostory.
zatékání do budov - 187 - nemáme dostatečné informace o problému, budova 82 - řešíme
příčinu
učebna Aj - pokud jsme nezačali s přestavbou, počítáme s tím, že škola učebnu potřebuje pro
výuku - nedokázal jsem akci správně vykomunikovat
oddělení prostor školní jídelny - starosta doporučuje ZŠ uzamykat jimi využívané prostory, ve
společných prostorech nevidí problém se sdílením. Starosta nabízel komplexní řešení ŠJ,
prostory nechce oddělit z důvodu nevhodného přístupu do budovy pro obyvatele.
vytápění - po spuštění topné sezony bohužel 3 z 5 kotelen ve správě obce vykazovaly poruchu.
Správce majetku v pracovní neschopnosti. Porucha v budově ZŠ čp. 187 byla několik dní
intenzivně řešena starostou i s odborníky. Kotelna v čp. 106 by měla být řešena komplexně s
okolními budovami (energetická koncepce). Kotel v budově čp. 68 bude díky havarijnímu stavu
vyměněn kus za kus.
movitý majetek - ZŠ zaslána reakce na korekci smlouvy, čekáme na reakci ZŠ a připravujeme
potřebné podklady
odměňování ředitelů škol - nastavení pravidel budeme konzultovat se Středním článkem
podpory, nyní chce starosta znát pouze srovnání poměru odměn s ostatními pracovníky ZŠ.
Nikdo nezná skutečné schválené částky.
zaměstnanci kuchyně - z důvodu rekonstrukce podlahy ve vývařovně starosta požádal o
schůzku s vedoucí školní jídelny, nebylo mu vyhověno a jídelna nebyla pro rekonstrukci
připravena. Stěhování proběhlo ve spolupráci s pracovní četou. Práce byly ukončeny v den
nástupu zaměstnanců ŠJ. Nebyly připojeny pouze odpadní kanálky v podlaze z důvodu
komplikovaného bourání ve zdi a nepřítomnosti vedoucího pracovníka dohodnuté instalatérské
firmy. V den ukončení prací starosta zjistil, že pracovníci ŠJ kouří v budově, což jim vytknul
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jako porušení hygieny a následně je informoval, o dalších porušení hygienických pravidel,
které byly konstatovány při kontrole KHS a měly by být odstraněny. Nyní v areálu instalovány
cedule se zákazem kouření. Kouření v okolí škol reguluje kuřácký zákon.

L. Kuchař - kritizuje chování starosty k zaměstnancům školní jídelny.
M. Molčík:

školní jídelna - zpočátku nedostatek informací, dále informace že práce jsou hotové, ale s
nedodělky - kanálky, během září dotaz na situaci, na konci měsíce urgence. Počátkem října
hotové, ale byl upozorněn na porušení klenby, žádá vyjádření statika
chování zaměstnanců ŠJ- neomlouvá kouření uvnitř budovy, upozornil zaměstnance na
porušení pravidel. Povoluje kouření venku, pokud není určeno jinak. Žádal obec o pravidla užití
celého areálu bývalé střední školy.
kuchyňka a dílny - informace o rekonstrukci v lednu 2025, dále škola nedostala žádnou
informaci o tom, že rekonstrukce neproběhne, nyní místnost k výuce nevhodná
technický stav budov - info o zatékání několik let, správce majektu navrhnul řešení na odvod
vody od budovy 187
oddělení prostor ŠJ - pronajatý prostor by měl náležet pouze škole, žádá o přehodnocení
přístupu k užívání prostoru
vytápění - proběhla zkouška
movitý majetek - škola eviduje ve svých prostorách majetek obce, nemá potřebné dokumenty.
Žádá rychlé dořešení situace.
odměňování - doufá v nastavení pravidel

V 19:57:13 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "B" v tomto znění:
Navrhovatel: Ladislav Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí provozní komplikace v souvislosti s
naplňováním ŠVP a ukládá starostovi obce nejpozději do 15.11.2025 zajistit zázemí
škole, aby škola mohla tento dokument naplňovat. K vyřešení tohoto problému
doporučuje přednostně najít náhradní prostory pro výuku a následně začít s pracemi na
uvedení současných prostor do provozuschopného stavu.

Hlasování
pro: (5) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím
proti (1) Ing. Jaroslav Paznocht
zdržel se: (2) Ing. Jan Petrů , Tomáš Maršál
nehlasoval: (0)

Návrh B. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-87-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Ve 20:05:36 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PC1" v tomto znění:
Navrhovatel: L. Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí, že škola upozorňuje na nevhodný
technický stav budov. Zastupitelstvo požaduje, aby do příštího veřejného jednání byl
předložen seznam nejzávažnějších problémů k řešení.

Hlasování
pro: (6) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím ,

Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (2) Ing. Jaroslav Paznocht , Ing. Jan Petrů
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nehlasoval: (0)

Návrh PC1. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-88-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Ve 20:10:42 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PE1" v tomto znění:
Navrhovatel: L. Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí existenci informací o nevhodném
chování pana starosty Ing. J. Paznochta. Zastupitelstvo obce Středokluky je touto situací
znepokojeno a doporučuje panu starostovi, aby vynaložil maximálním úsilí při výkonu
úřadu a zajistil tím jeho maximální důstojnost, neboť reprezentuje jak obec tak i
zastupitelstvo, které jej do funkce zvolilo.

Hlasování
pro: (4) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím
proti (2) Ing. Jaroslav Paznocht , Tomáš Maršál
zdržel se: (2) Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl
nehlasoval: (0)

Návrh nebyl přijat

Ve 20:30:40 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PF1" v tomto znění:
Navrhovatel: J. Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje zadání Energetické strategie obce
Středokluky firmě Energylion, s.r.o.

Hlasování
pro: (2) Ing. Jaroslav Paznocht , Ing. Jan Petrů
proti (1) Ing. Valdemar Vilím
zdržel se: (5) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Tomáš Maršál
nehlasoval: (0)

Návrh nebyl přijat

Ve 20:31:53 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "F" v tomto znění:
Navrhovatel: Ladislav Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí morální zastaralost vytápění budov ZŠ a
doporučuje zvážit výměnu některých kotlů. Zastupitelstvo obce Středokluky pověřuje
pana Kuchaře, aby zjistil náklady na pořízení kotlů případně jiných prostředků pro
vytápění o stejném výkonu, jako jsou ty nyní instalované. K této činnosti doporučuje
spolupracovat se správcem majetku, který má o tom, jak se vytápění nyní realizuje
aktuální přehled.

Hlasování
pro: (0)
proti (2) Ing. Jaroslav Paznocht , Ing. Jan Petrů

zdržel se: (6) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím ,
Tomáš Maršál

nehlasoval: (0)

Návrh nebyl přijat
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Ve 20:33:03 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "G" v tomto znění:
Navrhovatel: Ladislav Kuchař

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí stav převodu movitého majetku obce
uživaného ZŠ Středokluky, p.o. Zastupitelstvo doporučuje, aby byl převod ukončen do
konce listopadu 2025 a aby byl jasně definovaný časový harmonogram pro převod
majetku, který nelze do 11/2025 převést. Termíny převodu by měly být co nejkratší.

Hlasování
pro: (4) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím
proti (0)
zdržel se: (4) Ing. Jaroslav Paznocht , Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Tomáš Maršál
nehlasoval: (0)

Návrh nebyl přijat

Ve 20:36:15 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "H" v tomto znění:
Navrhovatel: Ladislav Kuchař

Zastupitelstvo obce bere na vědomí neutěšenou situaci v otázce odměňování vedoucích
pracovníků školských zařízení obce ve smyslu chybějícíh pravidel a z toho plynoucí
nejistoty, že současný postup zřizovatele je vhodný. Zastupitelstvo doporučuje, aby se
daným problémem zabýval Školský výbor obce a navrhnul řešení dané situace.

Hlasování
pro: (6) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím ,

Tomáš Maršál
proti (1) Ing. Jaroslav Paznocht
zdržel se: (1) Ing. Jan Petrů
nehlasoval: (0)

Návrh H. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-89-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 31. 12. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 20:36:57

5. Vytápění bytového domu čp. 68 a ZŠ Středokluky, p. o. (bod číslo
16)
Předkladatel: Ing. Valdemar Vilím
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 20:44:57

Důvodová zpráva:
Na počátku topné sezóny vyvstaly problémy s vytápěním obecních objektů, a to:
- Základní škola Středokluky, p. o., konkrétně budovy č. p. 187,
- Bytový dům č. p. 68

Základní škola
Dne 1. 10. 2025 pan Paznocht nepravdivě osočil z nezvládnutého začátku topné sezóny správce
majetku Jaromíra Štěpánka, když v komunikaci s vedením ZŠ Středokluky uvedl: “Bohužel spustil
kotel, nezkontroloval, že vše skutečně funguje a dostal neschopenku. Neurčil žádný záskok v této
situaci.“
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Skutečnost:
Správce majetku zajistil, že kotelna prošla před zahájením topné sezóny všemi předepsanými
revizemi a kontrolami v souladu se zákonem a provozní dokumentací. Nebyly zjištěny závady, které
by ovlivnily funkčnost kotelny. Pět dní před zahájením topné sezóny byl proveden dvouhodinový test
funkčnosti (lze svědecky doložit). Po ukončení testu bylo topení vypnuto. Po zhoršení počasí bylo
podle vyhlášky č. 194/2007 Sb., o vytápění, zapnuté topení do automatického režimu, tato informace
byla rozeslána e-mailem.
Nicméně správce majetku upozornil starostu, že v č.p. 106 (kotelna v budově, kde bydlí paní
Neužilová a dále se zde nachází školní jídelna a Ukrajinští nájemníci) není v pořádku rozdělovač
topné vody a předložil dne 21. 7. 2025 cenovou nabídku řešení.

Bytový dům č. p. 68
Dne 4. 7. 2025 proběhla kontrola odbornou firmou, která označila kotel č. 2 za nezpůsobilý k provozu
z důvodu děr ve spalovací komoře. Tento závěr byl zapsán do dokumentace a potvrzen v zakázkovém
listu i faktuře. Starosta byl písemně tentýž den informován o nutnosti výměny kotle (vzhledem k
tomu, že kotle jsou zapojeny v páru) a byly mu 31. 7. 2025 předloženy nabídky na výměnu plynových
kotlů. Starosta byl ohledně havarijní situace urgován prostřednictvím e-mailové korespondence, a to
jak v srpnu, tak i v září 2025. V září správce majetku obdržel pokyn k úpravě tří cenových nabídek,
přesto dosud nedošlo k výběru dodavatele.
Technologie tak celé léto fungovala pouze na jeden kotel. Při přechodu na zimní provoz se ukázalo,
že jeden kotel nezvládne současně ohřev vody a topení – systém se přetížil a spadl do chyby. Proto
bylo zařízení ponecháno v letním režimu, aby měli obyvatelé domu alespoň teplou vodu.
Veškeré revize, kontroly i tlakové zkoušky byly provedeny v souladu s právními předpisy. Oba kotle
jsou staré cca 17 až 18 let, tedy na konci své technické životnosti, což zvyšuje riziko poruchy.
Starosta obce pan Paznocht od 4. 7. 2025 disponoval informací o stavu kotelny v bytovém domě,
avšak stav zcela přehlížel, neřešil situaci, neposkytl nezbytnou součinnost správci majetku, která by
umožnila nápravu stavu.
Urgence schválení oprav č.p. 106 a 68 proběhla 12. 8. 2025, 1. 9. 2025 a 14. 9. 2025. Starosta přes
tři opakované urgence týkající se havarijního stavu o stavu kotelny a možným následkům zadal
správci majetku úkol prověřit možnosti až dne 23. 9. 2025. Obratem dne 25. 9. 2025 obdržel
informace o možnostech řešení pro bytový dům č.p. 68 .
Nečinnost starosty obce pana Paznochta zapříčila, že nebyl řešen současný havarijní stav kotelny,
byť touto informací disponoval od počátku července 2025. V důsledku této nečinnosti není zajištěno
komfortní vytápění objektu bytového domu. Dále se v havarijním stavu nachází rozdělovač topné
vody kotelny v č.p.106, o jehož stavu starosta obce byl taktéž zpraven.

Diskuze zahájena ve 20:44:57

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Valdemar Vilím, Ing. Jaroslav Paznocht

Informace z průběhu jednání:
Reakce starosty:
chybná komunikace se správcem majetku, měla být vyjasněna naléhavost situace. Bohužel nebyla
správcem připraveno a vysvětleno poptávkové řízení. Dále na schůzce 22. 9. správce deklaroval, že
kotel bude fungovat. Starosta upozornil, že problémy měly 3 z 5 obecních kotlů.

Ve 20:53:48 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Valdemar Vilím

Zastupitelstvo obce vyzývá starostu obce Ing. Jaroslava Paznochta, aby urgentně zajistil
nápravu stavu, výměnu či opravu plynových kotlů a potřebných součástí kotelen pro
jejich bezproblémový provoz, tak aby bylo zajištěno bezproblémové vytápění bytového
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domu č.p. 68 a objektu č.p. 106.

Hlasování
pro: (6) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím ,

Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (2) Ing. Jaroslav Paznocht , Ing. Jan Petrů
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-90-7/25
zodpovídá: Ing. Valdemar Vilím
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 20:54:15

6. Bytový dům čp.68 (bod číslo 10)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 20:54:26

Důvodová zpráva:
Obec Středokluky vlastní objekt Starý vrch č.p. 68. Tato budova slouží jako bytový dům, který má 17
bytových jednotek s několika dalšími prostory. Budova má jedno patro suterénu a 3 nadzemní. Byty
slouží především seniorům a dalším osobám v nouzi. Byty také využívají příspěvkové organizace.
Obec průběžně řeší největší problémy. V posledních letech docházelo k postupným rekonstrukcím
bytových jednotek. Také byla zrekonstruována většina „stoupaček“. V nejbližších týdnech bude
muset dojít k výměně kotlů a úpravě kotelny. Poslední velká rekonstrukce budovy proběhla na konci
80. let.
Budova trpí vlhkostí v suterénním patře, v suterénu jsou také nevyužívané prostory bývalé koupelny,
WC, kanceláře a stará kotelna. Venkovní prostory jsou již velmi opotřebované. Objekt nemá dost
parkovacích míst. Objekt nemá ani jedno bezbariérové patro. Vnitřní prostory jsou velmi zastaralé. Je
nutné provést rekonstrukci elektroinstalace a datových rozvodů k bytům. V podkroví je jeden byt
připravený k rekonstrukci a půda, která by mohla být přebudována na byt. Poptávka je také po
spojení některých bytů a obec zvažuje různé varianty uspořádání.
Půlka střechy je z asbestových šablon, které jsou už za svojí životností. Střechu je nutné kompletně
zateplit. Stejně tak je nutné zateplit i obálku celé budovy. Odborníci by měli prověřit otopnou
soustavu, odpady i rozvody vody a navrhnout případné úpravy. Stále jsou v budově
nerekonstruované byty a také nejméně 2 „stoupačky“. V budově by měly být osazeny chytré
vodoměry a měřiče tepla.
Komplexní projektová dokumentace musí být připravena nejen jako podklad jednotlivých veřejných
zakázek (předpokládá se postupná dlouholetá rekonstrukce), ale také jako podklad pro případné
dotace.
Vzhledem ke stavu střechy není nyní již možné otálet se začátkem projekce. Starosta v příštích
týdnech zajistí pasport celé budovy. Společně s obecním architektem připravuje zadání veřejné
zakázky na rekonstrukci budovy. Jednotlivé varianty samotné průběhu veřejné zakázky jsou nyní v
přípravě a budou představeny.

Diskuze zahájena ve 20:54:26

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Pavel Rückl,
Ing. Valdemar Vilím

Ve 21:28:43 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PA1" v tomto znění:
Navrhovatel: J. Paznocht
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Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí špatný stav budovy č.p. 68. Pověřuje
starostu k přípravě návrhu zadání rekonstrukce tohoto objektu, které bude projednáno
zastupiteli.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh PA1. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-91-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:28:53

7. Projednání Studie optimalizace systému nakládání s odpady v
obci Středokluky (bod číslo 4)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:29:08

Důvodová zpráva:
Studie optimalizace systému nakládání s odpady, která byla veřejně představena 24. září 2025,
analyzuje současný stav odpadového hospodářství v obci, identifikuje hlavní problémy a navrhuje
konkrétní opatření pro další roky.
Hlavní zjištění studie:
Míra separace v obci byla v roce 2024 pouze 44,1 %, přičemž zákonný požadavek pro rok 2025 je 60
%. Nesplnění tohoto cíle může znamenat riziko sankcí až 200 000 Kč ročně.
Obec doplácí na odpadové hospodářství 63 % nákladů (1,79 mil. Kč ročně), což je výrazně nad
doporučenou hranicí 25 %.
Největší položkou výdajů je směsný komunální odpad (50,6 % všech nákladů), jehož produkce je v
přepočtu na obyvatele nadprůměrná oproti srovnatelným obcím.
Produkce tříděného odpadu (SEPAR) je sice nadprůměrná, ale stále nedostatečná pro splnění
zákonných cílů.
Doporučená opatření dle studie a návrh harmonogramu:
2026: Rozšíření Door to Door systému sběru bioodpadu (pořízení 100 ks nádob, navýšení produkce
bioodpadu o 36 tun/rok), zavedení Door to Door systému sběru papíru a plastů (864 ks nádob,
navýšení produkce papíru a plastů o 43 tun/rok), zavedení kontrolních mechanismů (vážení,
identifikace nádob), změna fakturace na vícesložkovou cenu, změna frekvence svozu SKO na 1x za
14 dní (úspora až 471 120 Kč ročně).
2027–2029: Zavedení odděleného sběru gastroodpadu (odklon až 17 tun z SKO), vybudování RE-USE
centra, rozšíření sběrné sítě pro výrobky s ukončenou životností, zapojení podnikatelských subjektů
do systému (potenciální příjem až 144 200 Kč ročně).
Průběžně: Intenzivní informační kampaň a vzdělávání občanů, pravidelné zveřejňování výsledků a
dotazníková šetření.
Ekonomický dopad navržených změn:
Potenciální zvýšení míry separace na 62,8 %.
Snížení výdajů na odpadové hospodářství o 328 960 Kč ročně.
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Zvýšení příjmů (poplatky, odměny EKO-KOM, podnikatelé) o 671 564 Kč ročně.
Návrh dalšího postupu:
- Příprava nadlimitní veřejné zakázky včetně předběžných tržní konzultací. Díky tomu obec získá
informace o možnostech případných zájemců.
- Vyhlášení veřejné zakázky. Přičemž budou schváleny i změny v systému.
- Vypovězení smlouvy se společností FCC.
- Veřejná zakázka na nákup nádob na systém door-to-door, šrotovné apod.
- Pokračovat v komunikaci s občany a připravit je na plánované změny.
- Stanovit systém poplatků a ceny na základě výsledků VZ.

Další pokračování představil p. Jantač z firmy Archconsulting, s.r.o. Vysvětlil také průběh nadlimitní
veřejné zakázky.

Diskuze zahájena ve 21:29:08

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D.

Ve 21:51:33 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky bere na vědomí Studii optimalizace systému nakládání
s odpady pro obec Středokluky vypracovanou společností ARCH consulting s.r.o.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-92-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Ve 21:52:10 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "B" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje zadání přípravy a administrace veřejné
zakázky Svoz odpadů v obci Středokluky společnosti ARCH consulting s.r.o.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh B. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-93-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 21:52:22
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8. FK Středokluky - dodatek č. 1 ke smlouvě (bod číslo 5)
Projednání bodu bylo odloženo.

9. Dotace SZIF (bod číslo 8)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 21:52:51

Důvodová zpráva:
Obec Středokluky v loňském roce požádala mimo jiné o 2 dotace, které byly schváleny
poskytovatelem v září 2025. Posledním požadavkem je schválení přijetí dotace zastupitelstvem obce.
1. dotace:
„Rekreace“ – jedná se o nákup nejméně za 750 tisíc Kč, dotace je 600 tisíc Kč. Nezpůsobilý výdaj za
100 tisíc Kč je uchycení mobiliáře a prvků.
Má dvě části
– nákup mobiliáře – 6 laviček, 6 odpadkových košů, 2 stojany na kolo.
- nákup workoutových prvků a dětských herních prvků.
Oboje je určeno do „Parku pod Ateliérem“ v blízkosti rybníku Pod Panskou.
Vše je popsáno na www.stredokluky.cz/rekreace.

2. dotace:
"Zlepšení školní jídelny" - také má 2 části:

– dodávka nábytku do školní jídelny – cena zakázky alespoň 300 tisíc Kč, dotace 240 tisíc Kč.
Cílem nákupu nábytku je navýšení množství míst ve školní jídelně na maximální možné. Nízká
kapacita jídelny komplikuje odbavení strávníků.
Stávající stoly v jídelně odpovídají středoškolským studentům mají rozměr 80x80cm, pro děti
základní školy jsou tyto stoly moc velké. Proto byl připraven návrh umožňující zvýšení počtu židlí o
čtvrtinu (ze 38 na 51).
Stávající stoly budou využity v objektu 105 – v klubovně Kubrovka.

- dodávka regálového systému za celkovou cenu 372 tisíc Kč, z čehož dotace činí 297 600 Kč.
Původním záměrem bylo vybudovat sklad potravin instalací nerezových gastroregálů. Plánované
umístění do bývalé šatny rozporovala zpráva KHS. Proto byly požadavky přepracovány na základě
požadavků ZŠ.
Došlo k nákupu mrazících skříní za 57.222,- Kč s DPH. Na základě objednávky byly ZŠ zakoupeny
místo nerezových méně vhodné, levnější pozinkované regály za 19.118 Kč s DPH.
Dalším požadavkem byl nákup stejné myčky z důvodu údajné poruchovosti a také stejného kusu
konvektomatu.
Podmínkou dotace bylo vylepšení a inovace provozu, poroto byly požadavky konzultovány s
gastroodborníkem s cílem zakoupit spotřebiče, které umožní další navýšení kapacity školní kuchyně.
Byl doporučen nákup vyspělejšího konvektomatu Retigo B 1011 b nebo adekvátního. Dále byl
doporučen nákup nové myčky, přičemž byly nabídnuty 2 typy - výkonnější Winterhalter PT-M, která
ale stojí bez DPH 314.500, druhou variantou je RM TT 112 ABT za 153 900,- bez DPH. Všechny ceny
jsou katalogové a mohou být při poptávkovém řízení nižší.
S panem Petrů je prověřováno, zda musí být zakoupeno všechno.
O stavu projednávání žádostí bylo zastupitelstvo informováno na svých zasedáních dne 19.3.2025 a
4.6.2025.
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Diskuze zahájena ve 21:52:51

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 22:01:53 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje přijetí dotace s názvem Vybavení školní
kuchyně a jídelny ZŠ Středokluky od SZIF (Státní zemědělský intervenční fond) z
Programu rozvoje venkova ČR reg. č. 24/001/52775/108/008923 a pověřuje starostu k
podpisu Dohody.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-94-7/25
zodpovídá: Ing. Jan Petrů
termín: 29. 10. 2025

Ve 22:02:34 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "B" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje přijetí dotace Revitalizace území okolo
rybníka Pod Panskou od SZIF (Státní zemědělský intervenční fond) z Programu rozvoje
venkova ČR reg. č. 24/001/52776/108/008936 a pověřuje starostu k podpisu Dohody.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh B. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-95-7/25
zodpovídá: Ing. Jan Petrů
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 22:02:49

10. Pokračování v projekci Územní studie Rekreace (bod číslo 9)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 22:03:00

Důvodová zpráva:
Na začátku roku 2025 byla dokončena územní studie „Rekreace“ (https://stredokluky.cz/rekreace).
Obec v únoru požádala autory, společnost M2AU, o přípravu dokumentace vedoucí k celkové
realizaci projektu „Parku Pod Ateliérem“.
Projekt zahrnuje:
Vybudování nového parku na místě bývalé skládky zeminy mezi koupalištěm a rybníkem Pod
Panskou.
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Park bude využívat přírodní materiály, stávající zeleň, nabídne okružní trasu, pumptrack, dětské
hřiště, ohniště, amfiteátr, louky a piknikové trávníky. Podpora biodiverzity ve výtoku z vodní nádrže
a přirozených procesů čištění vody.
Součástí je také atypická betonová lávka tvaru Y, která propojí tři trasy a umožní pojezd malým
traktorem.
Harmonogram klíčových fází:
Návrh stavby: 90 dnů od odsouhlasení podkladů.
Dokumentace pro povolení záměru: 90 dnů od dokončení návrhu.
Inženýrská činnost: 210 dnů od dokončení dokumentace.
Projektová dokumentace pro provádění stavby: 150 dnů od vydání stavebního povolení.
Dozor projektanta: průběžně během realizace.
Cenová nabídka (bez DPH): Celkem za projekt: 1 995 728 Kč (s DPH 2 414 831 Kč).
Ačkoli by šlo projektovat do konečné fáze realizace pouze některé části, cena se zdála příliš vysoká.
Společně s obecním architektem došlo ke snaze jednat o ceně. Ke snížení nabízené ceny nedošlo,
proto obec začala připravovat jednotlivé části – pumptrack, dětské hřiště s workoutem. Nejedná se o
nejvhodnější přístup, budoucí stavby se budou muset přizpůsobit již vybudovanému.
V nabídce také byla studie mostu, který má za cíl spojit část u čistírny odpadních vod a oba břehy
obtočného koryta pro přístup občanů i techniky na údržbu území.
Vzhledem k tomu, že stavba mostku by měla být součástí stavby úpravy vtoku do rybníka, je nutné
toto projektovat společně. Stejně tak je vhodné připravit realizaci usazovací tůně.

Téma vyvstalo znovu během řešení ekologické havárie. Kdy se naplno ukázal špatný stav obtočného
koryta. Proto starosta navrhl požádat o nabídku na tuto část studie. Pokud to bude možné, může
oslovit i další krajinářské ateliéry.

Diskuze zahájena ve 22:03:00

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D.

Ve 22:08:55 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky pověřuje starostu obce k přípravě veřejné zakázky na
projekci mostku, usazovací tůně na Zákolanském potoce a úpravy vtoku do rybníka Pod
Panskou.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-96-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 22:09:06

11. SoSB - věcné břemeno Nové Středokluky p.č.900, 908, 894, 899
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(bod číslo 11)
Projednání bodu bylo odloženo.

12. Pozemky (bod číslo 12)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 22:24:56

Důvodová zpráva:
Starosta informoval o žádostech týkajících se pozemků:

1. Nabídka na odkup pozemku v blízkosti fotbalového hřiště parc. č. 54/5 v katastrálním území (k.úz.)
Středokluky. Nabízí 3 900,- Kč za 1 m2, pozemek má 113 m2. Tento pozemek má již zaplocený,
ačkoli je ve vlastnictví obce. Ať už bude cena stanovena jakkoli, je nutné znovu zajistit posudek. Je
také potřeba počítat s tím, že za zvolenou cenu bude zájem odkoupit i další pozemky v této lokalitě. V
minulosti mělo o tento pozemek zájem více sousedů.
2. Odkup pozemku p.č. 331/3 v k.ú. Středokluky (slepá větev ulice Na Parcelách) s cílem rozšíření
zahrady a snazší manipulace vozem. Přes pozemek vede plynovod a je jedním z potenciálních
přístupů na tzv. Farní zahradu.

3. Obec připravuje směnu pozemků v ulici Na Ovčíně. Jedná se o obecní pozemek 607/1 k.ú.
Středokluky - zadní vjezd do statku čp. 4 a stejně velkou plochu pozemků 58/2 a 5/1 v k.ú.
Středokluky. Obec získá veřejné plochy komunikace a vymění je za plochy vjezdu do soukromého
objektu. Nyní probíhá přesné zaměření.
Obec nemá posudky ani nevyvěsila záměr na 15 dní před jednáním, proto nyní není možné hlasovat o
samotném prodeji.

Diskuze zahájena ve 22:24:56

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 22:28:54 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení "PA1" v tomto znění:
Navrhovatel: J. Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky vyzývá majitele přilehlých pozemků k pozemku p.č. 54/5
k.ú. Středokluky ke společnému návrhu řešení prodeje tohoto pozemku. ZO upozorňuje,
že může prodat pozemky pouze za cenu obvyklou.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh PA1. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-97-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Ve 22:30:16 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "B" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky pověřuje starostu k přípravě prodeje části pozemku
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parc. č. 331/3 v k.ú. Středokluky.

Hlasování
pro: (0)

proti (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.
Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál

zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh nebyl přijat

Ve 22:30:44 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "C" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky pověřuje starostu k přípravě výměny částí pozemků
parc. č. 607/1 v k.ú. Středokluky za části pozemků p.č. 58/2 a 5/1 v k.ú. Středokluky.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh C. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-98-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 22:30:54

13. Schválení zadání změny č. 2 ÚP Středokluky (bod číslo 15)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 22:31:17

Důvodová zpráva:
O pořízení změny územního plánu Středokluky na základě podnětu Ing. Jiřího Červenky rozhodlo dne
26.6.2024 Zastupitelstvo obce Středokluky pod č. usn. 24/ZO/68. Následně si pořizovatel vyžádal od
Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, stanovisko
NATURA/SEA. Toto stanovisko bylo vydáno dne 6.2.2025 pod č.j. 010756/2025/KUSK a konstatuje se
v něm, že „lze vyloučit významný vliv předloženého „Návrhu zadání změny č. 2 územního plánu
Středokluky“ samostatně i ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry na předmět ochrany nebo
celistvost jakékoliv evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti náležící do gesce Krajského úřadu“
a dále, že „Krajský úřad nepožaduje zpracovat vyhodnocení vlivů změny č. 2 územního plánu
Středokluky na životní prostředí (tzv. SEA).“.
Na základě výše uvedeného se navrhuje, aby pořizovatelem změny č. 2 územního plánu Středokluky
byl Obecní úřad Středokluky s tím, že zástupcem pořizovatele bude na základě příkazní smlouvy Ing.
arch. Radek Boček, kdy náklady na pořízení této změny nepřesáhnout 60 000 Kč a kdy určeným
zastupitelem pro pořízení této změny bude starosta obce Ing. Jaroslav Paznocht.
Pokud jde o projektanta doporučuje, aby pořizovatel oslovil 3 urbanistické ateliéry mající
prokazatelné zkušenosti se zpracováním změn územních plánů v našem regionu a byl vybrán
projekční ateliér s nejnižší nabízenou cenou.

Diskuze zahájena ve 22:31:17
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K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 22:33:28 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky
I. bere na vědomí
Zadání změny č. 2 územního plánu Středokluky dle přílohy tohoto materiálu;
II. schvaluje
zadání změny č. 2 územního plánu Středokluky;
III. rozhodlo
že pořizovatelem změny č. 2 územního plánu Středokluky bude Obecní úřad Středokluky
s tím, že zástupcem pořizovatele bude na základě příkazní smlouvy Ing. arch. Radek
Boček, a dále že určeným zastupitelem pro pořízení této změny bude starosta obce Ing.
Jaroslav Paznocht;
IV. ukládá
starostovi obce, prostřednictvím pořizovatele, zajistit zpracování a pořízení změny č. 2
územního plánu Středokluky.

Hlasování
pro: (5) RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Jitka Svobodová , Mgr. Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím
proti (0)
zdržel se: (3) Ing. Jaroslav Paznocht , Pavel Rückl , Tomáš Maršál
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-99-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 31. 12. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 22:33:44

14. Zpráva starosty, místostarosty, výborů a komisí (bod číslo 3)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 22:34:05

Důvodová zpráva:
Starosta, místostarosta a komise referovali o své činnosti za uplynulé období.

Diskuze zahájena ve 22:34:05

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht, Jitka Svobodová

Informace z průběhu jednání:
Místostarosta L. Kuchař:
Poděkoval hasičům a J. Petrů za řešení a dořešení situace při havárii na rybníce Pod panskou.
J. Svobodová - informovala o schůzce kontrolního výboru viz. zápis z jednání v příloze.

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 23:04:49
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15. Návrh změny programu
Ve 23:09:46 Ing. Jaroslav Paznocht podal návrh změny programu:
Zastupitelstvo zařazuje na program jednání bod Rozpočtové opatření č.6.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat

16. Rozpočtové opatření č.6 (bod číslo 17)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 23:13:23

Důvodová zpráva:
Účetní obce připravila rozpočtové opatření ke schválení. Jedná se o přesun prostředků v rámci
rozpočtu tak, aby celkové plánované výdaje i příjmy vyšly stejně. Došlo k úpravě vzhledem k dotacím
spolkům nebo rekonstrukcemi sportovních areálů.

Diskuze zahájena ve 23:13:23

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Ve 23:13:44 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" v tomto znění:
Navrhovatel: Jaroslav Paznocht

Zastupitelstvo obce Středokluky schvaluje rozpočtové opatření č.6.

Hlasování
pro: (8) Ing. Jaroslav Paznocht , RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., Ing. Jan Petrů , Pavel Rückl , Jitka Svobodová , Mgr.

Šárka Třísková , Ing. Valdemar Vilím , Tomáš Maršál
proti (0)
zdržel se: (0)
nehlasoval: (0)

Návrh A. byl přijat jako usnesení číslo: UZ-100-7/25
zodpovídá: Ing. Jaroslav Paznocht
termín: 29. 10. 2025

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 23:14:06

17. Diskuse (bod číslo 13)
Předkladatel: Ing. Jaroslav Paznocht
Projednávání bodu bylo zahájeno ve 23:14:25

Důvodová zpráva:
M. Molčík - změna financování základních škol. ZŠ připraví rozpočet, ale potřebuje informace od
obce o jejím přístupu.
J. Paznocht - předložil požadavky písemně příspěvkovým organizacím.
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L. Kuchař - navrhuje využít konzultaci Středního článku podpory.
P. Rückl předložil zastupitelům k úvaze návrh na příspěvek na nepovinné očkování proti hepatitidě,
který by dorovnal rozdíl ceny nepovinného očkování a příspěvku ZP. Příspěvek by byl určen pro
zaměstnance ZŠ, MŠ a OÚ. Návrh byl konzultován s KHS a byl vyhodnocen jako vhodný v nynější
situaci, kdy se šíření této nemoci převážně v Praze, ale i na Kladně zrychluje.
Termín příštího jednání ZO 26.11. 19:00

Diskuze zahájena ve 23:14:25

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Jaroslav Paznocht

Projednávání bodu bylo ukončeno ve 23:17:43
Jednání ukončeno 15.10.2025 ve 23:18:01
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Ověřeno ověřovateli:

1)   21. 10. 2025 20:01  Mgr. Šárka Třísková, v.r.

2)   23. 10. 2025 14:27  Ing. Valdemar Vilím, v.r.

 
Podpisy odpovědných osob:

starosta(ka):
 

Ing. Jaroslav Paznocht, v.r.

místostarosta(ka):
 

RNDr. Ladislav Kuchař Ph.D., v.r.
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